



Максим Бывалин. Не просто следователь

Сегодня нам всем так не хватает доброты. Журналистам чаще всего звонят для того, чтобы рассказать о проблеме, кого-то покритиковать. Реже читатели обращаются с целью выразить благодарность учителям, врачам, работникам ЖКХ. И уж совсем редко люди благодарят сотрудников силовых структур. И вот недавно имел место как раз такой уникальный случай. Жители наукограда попросили написать о следователе следственного отдела города Обнинска Максиме Валерьевиче БЫВАЛИНЕ, который очень оперативно установил убийцу их родственника – сына и брата.

СТРАШНАЯ ПОТЕРЯ



Казалось бы, для следователя Максима Бывалина раскрывать преступления – это его обычная повседневная работа. Но дело тут не только в профессионализме. Семью убитого парня очень тронула проявленная к ним человечность следователя. Ни для кого не секрет, что силовики – люди жесткие, такова специфика их работы. Да и времени на успокоение родных и близких погибших от рук преступников у них нет. Следователи завалены работой.

Но Максима Валерьевича семья убитого запомнила именно потому, что он сумел найти время на то, чтобы выразить сочувствие убитым горем людям и поддержать их. Конечно, близкого человека не смогут вернуть никакие слова, но доброе отношение способно уменьшить нестерпимую боль потери.

– Максим Валерьевич отнесся к нам с большим уважением. При этом он очень скромный человек. Я, признаться, и не надеялась, что расследование проведут на таком высоком профессиональном уровне, – рассказала нам мама убитого.



Своего сына она потеряла, когда вместе с другими членами семьи уехала в другой регион. Тот остался дома один, а у преступников откуда-то появилась информация о том, что он получил в наследство дедушкину квартиру. Негодяи решили, что наследник ее продал и у него имеется крупная сумма денег. Они воспользовались доверчивостью молодого человека, что его и погубило. Парня сильно избили, и позже он скончался в больнице.

Можно только в страшном сне представить, что тогда пережили его близкие. Могли ли они предположить, что может случиться такое?! Если б знали, то никуда не уехали бы. Но жизнь невозможно прокрутить назад, как киноленту.

Расследование оказалось сложным, тем не менее преступники были установлены. Максим Бывалин работал скрупулезно, у него не ушла из вида ни одна мелочь.

– Сейчас нас хоть как-то успокаивает то, что убийцы не остались безнаказанными. Поверьте, это очень важно, – считает мама погибшего.

«НАДО УМЕТЬ УСПОКОИТЬ СОБЕСЕДНИКА»

Максим Бывалин – следователь молодой, работает он чуть более 3 лет. Но он умеет взаимодействовать с людьми, находит подход к каждому и считает, что это в его профессии одна из самых важных составляющих.

Такое отношение, как считает Максим Валерьевич, важно не только с точки зрения проявления гуманности к людям. Хотя это самая главная причина. Но и с профессиональной точки зрения тоже надо уметь успокоить собеседника. Только в этом случае человек будет способен вспомнить что-то важное и рассказать.

В то же время необходим индивидуальный подход к людям. Ведь все они разные, поэтому следователь должен обладать еще и навыками психолога.

Свою работу Максим Валерьевич считает интересной. После окончания юрфака он мог выбрать другие направления данной сферы, но остановился на уголовном праве. Молодой специалист занимается любимым делом, и жители наукограда благодарны ему за результаты этого труда.

Инна Емелина, издательский дом "Мак-Медиа"
Материал опубликован на сайте <https://pressaobninsk.ru/>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Изображения



13 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1757457>